

永康日报

2020年3月
庚子年三月初三
星期四 今日8版
第9533期

26



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在全市作风建设大会上强调 持续深化作风建设 共谱高质量发展新篇章

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日下午,全市作风建设大会召开。市委书记金政在会上强调,要持续深化作风建设,推动干部作风持续性、根本性好转,动员激励全市广大党员干部拼搏实干促发展、争先进位谱新篇,为加快推进全面奔小康、永康新腾飞、实现“十三五”顺利收官提供有力保障。

市长张群环主持会议。陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席会议。会议以电视和网络直播的形式召开,除市机关会议中心主会场以外,在各镇街区、各机关部门设立分会场。

过去一年,全市上下深入学习贯彻

彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,不断推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,进一步巩固反腐败斗争压倒性胜利态势,推动党风政风进一步好转,党员干部精气神进一步提振,有力保障了全市经济社会向高质量发展。金政充分肯定过去一年我市作风建设取得的成绩,同时指出,有的党员干部在高压态势之下仍然我行我素、顶风违纪,我们要着力解决深化作风建设的關鍵性、梗阻性问题,不断积小胜为大胜,推动全市党员干部作风持续性、根本性好转,以作风建设的新成效推动经济社会高质量发展,为高水平推进县域治理现代化提供坚强保障。

结合具体案例,金政深刻剖析了理想信念不坚定、政治立场不牢固的糊涂人,干工作因循守旧、谋改革瞻前顾后的守摊人,信奉“多栽花、少

栽刺”庸俗哲学的“老好人”,不知敬畏、以身试纪的任性人,慵懒散漫、贪图安逸的逍遥人,私欲膨胀、腐化堕落的贪婪人,以权谋私、侵害群众利益的昧心人,表态多调门高、行动少落实差的两面人等八类人的问题及成因,要求全市党员干部深刻对照、认真反思、引起警醒,进一步坚定纵深推进全面从严治党的信心和决心,砥砺前行、勇担使命,把严的主基调长期坚持下去,把“进”的思路举措落实下去,不断深化作风建设、不断深化自我革命,以优良的党政政风凝聚人心、凝聚力量,共同谱写新时代永康高质量发展的新篇章。

金政强调,作风建设永远在路上。他指出,作风关系政治,必须提高站位、增强定力,持之以恒地加强对党的理论的学习,把两个“维护”体现到具体工作思路和举措上,坚定理想信念,旗帜鲜明讲政治,强化政治监督

和政治保障。作风体现宗旨,必须不忘初心、牢记使命,集中解决好群众反映强烈的问题,做深做实“三服务”,全面建设过硬基层党组织。作风贵在具体,必须聚焦问题、精准施治,大力纠治享乐奢靡之风,大力纠治形式主义、官僚主义问题,扎实做好整治“回头看”。作风需要激励,必须激浊扬清、惩治并举,在重惩治的同时,大力激励干部担当作为,坚持深化改革和完善制度相统一。作风重在引领,必须以上率下、身先士卒,做好示范表率,抓好日常监督,管好身边人,砥砺前行、担当使命,开拓进取、真抓实干,以更加昂扬的精神、更加扎实的工作作风,为加快推进全面奔小康、永康新腾飞作出新的更大贡献。

会议通报了2019年度各单位考评结果和抓基层党建优秀镇(街道、区)党(工)委书记名单。



金政在外贸企业调研时强调 坚定不移推进外贸平稳健康发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 25日上午,市委书记金政赴重点外贸企业走访调研,开展“三服务”活动。他强调,要坚持稳中求进工作总基调,增强信心,精准发力,切实加强政策支持,持续优化营商环境,帮助企业解决实际困难,坚定不移推进外贸平稳健康发展,加快推动经济社会高质量发展。副市长徐锴参加活动。

一改往常走企必进车间的习惯,当天的调研,金政把时间都用在了与企业负责人的交流上。在实地走访哈尔斯、雄泰和明新进出口等企业,详细了解企业生产经营、科技创新、市场拓展等情况后,金政主持召开座谈会,听取中坚科技、飞剑工贸、立久佳运动器材、宝悦车业、阿波罗动力机

械、索普实业、天鑫工贸、协恒实业等企业代表发言,与大家交流当前企业外贸出口存在的问题及需要政府帮助解决的具体事项。

虽然企业所处行业、大小规模不一,内外贸占比不同,但各家企业面临的形势相当,或多或少都受到疫情冲击,在政府帮助下好不容易复工复产却又遭遇订单延期或取消的尴尬。不过,各家企业都表示危机也可能是转机,他们对未来发展有信心,当下也已采取积极措施,以变应变努力化解疫情影响,在稳妥复工复产的同时,力求在改造生产线、企业文化建设、员工技能培训、销售模式创新、产品研发升级和品牌推广等方面有所作为,以期让客户继续保持对企业、对产品的信心,以期在疫情结束后第一时间进入

发展快车道。

座谈交流时,金政对各家企业的态度和做法表示肯定,勉励大家坚定信心,主动应对,积极作为,继续把创新当作生命线,更加注重技术攻关、产品研发和品牌建设,以提升智造水平增强核心竞争力,不断开拓多元市场,在激烈的竞争和严峻的形势中把握先机、赢得主动,持续做优做强做大。金政指出,当前,境外疫情扩散蔓延对世界经济产生不利影响,给外贸领域带来新的挑战,广大企业要正确认识、客观分析当前形势,保持定力、早作准备,及时调整生产经营策略,在进一步统一思想、提振信心的同时,迎难而上,积极拓展产品销售渠道,持续加大技术创新,苦练内功,化危为机,创造更多的核心优势和竞争力。

无论顺境、逆境,企业都要主动作为、突破重围、寻找出路,无论寒冬、暖春,市委、市政府都与广大企业在一起,同舟共济、共克时艰。金政说,发展从来不会一帆风顺,永康就是在磨难中不断成长、成熟,我们有信心也有能力渡过难关,再迎发展的春天。金政强调,要用好国家稳外贸各项政策,在确保利好政策得到最有效承接的同时,结合本地实际,精准出台更多务实举措,扶持外贸企业更好发展,不断激发企业开拓市场和转型升级的动力。要积极创新,在做优做强传统外贸产业的基础上,加强对新兴外贸产业的培育,要进一步优化营商环境,想方设法为企业减负、增活力,全力以赴帮助外贸企业拓市场、稳订单,推动外贸经济持续健康发展。

初心不改立潮头 使命不停有担当

2019年全市组织工作综述

奏响时代主旋律 昂扬奋进新征程

2019年全市宣传思想工作综述

书写奋进新篇章 共绘和美同心圆

2019年全市统战工作综述

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国銀行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

你的点滴
行为决定永康
的未来。
金华市生态环境局永康分局 宣